
1 pour aller à 10 = 9 
9 pour aller à 10 = 1 

On peut compter avec les doigts pour les retrouver. 
D’abord, on lève les 10 doigts.
Puis, on rabat les doigts à droite.
Le résultat, c’est le nombre de doigts levés.
Le complément, c’est le nombre de doigts baissés. 

Les compléments à 10 sont des nombres
qui, additionnés, donnent toujours 10.

0 + 10 = 10
1 + 9 = 10
2 + 8 = 10
3 + 7 = 10
4 + 6 = 10

10 + 0 = 10
9 + 1 = 10
8 + 2 = 10
7 + 3 = 10
6 + 4 = 105 + 5 = 10

2 pour aller à 10 = 8 
8 pour aller à 10 = 2 

3 pour aller à 10 = 7 
7 pour aller à 10 = 3 

4 pour aller à 10 = 6 
6 pour aller à 10 = 4 

5 pour aller à 10 = 5 


